

"БайкалМоторШоу"

От радиоуправляемых моделей до вездеходов. От ретромашин до мотоциклов. Сегодня в Иркутске проходит самое яркое автомобильное событие года - "БайкалМоторШоу".

Оно собрало на стадионе "Труд" около ста участников, несколько сотен артистов и десятки тысяч зрителей. Сколько именно - пока не ясно, ведь фестиваль продолжается. Завершит программу дня концерт и праздничный салют. Уже поздно вечером станут известны победители. Судьи назовут их в семи номинациях, в том числе "Лучший проект", "Лучшая инженерия", автозвук. Своего фаворита определяют организаторы мероприятия. Так же будет вручен приз зрительских симпатий. Общий призовой фонд "БайкалМоторШоу" - 800 тысяч рублей.

Устроителям в этом году повезло с погодой. Уже к полудню, а начался фестиваль в 11:00, сюда пришло не меньше пяти сотен зрителей. За пару часов - несколько тысяч. А всего, ожидают организаторы, сегодня шоу посетят около 40 тысяч иркутян и гостей города. "По словам иркутских байкеров, в том числе судей, ваш мотоцикл здесь самый лучший. Вы согласны? - Я надеюсь... Все, что на нем заметного и блестящего, это либо покрашено, либо поставлено новое. Купил зимой... "Yamaha B-max" - легендарный мотоцикл, который выпускается без изменений с 1984 г. Прекратить его производство планируют только в этом году. По объему тюнинга, это самый тюнинговый мотоцикл в мире", - рассказал Павел Политковский, участник номинации "Лучший мотоцикл", г. Братск.

"Машина называется "Лорен Дитрих". Сделана в основном из стеклопластика, но есть и элементы из металла... Элементы подвески, двигателя заимствованы от "копейки"... Делали ее 10 месяцев. Красили же практически этой ночью - торопились к автовыставке", - признался Дмитрий Рачев, участник номинации "Лучший проект", г. Иркутск.

"Данную машину привезли из Нижнего Новгорода. Как нам стало известно от предыдущего хозяина, эта "Чайка" находилась у секретаря ЦК компартии Узбекистана. Потом ее нашли в Нижнем Новгороде, состояние - полностью разобранный был, только двигатель работал. Мы полтора года занимались этой машиной.. 100-процентный оригинал сейчас, все части работают. Шансы на победу, думаю, есть. Но машина ведь относительно молодая для класса "ретро", - сказал Александр Чирков, участник номинации "Лучший ретромобиль", г. Улан-Удэ.

"Наша компания представляет несколько автомобилей, по крайней мере, самые яркие эти... Это "Тойота Сера" 1993 г.в. Изначально не было глобальной мысли ее переделывать... В итоге, переделан кузов, салон автомобиля, также технические характеристики теперь другие. - Почему черно-желтые цвета выбрали? - Потому что нашему начальнику нравится такой цвет. Это "Тойота Креста". Тут тоже своеобразный вкус хозяина машины. Яркие цвета он любит и все, что связано с рэпом. Соответственно, такие наклейки... Это Тони Монтано - герой итальянской мафии... Также изначально планировалось сделать небольшой тюнинг, но в процессе все больше и больше стали над ней издеваться. Вот итог. - Не машина, а мечта? - В принципе, да", - рассказал Юрий Чупров, участник номинации "Лучший стайлинг", г. Иркутск. "Когда за день предстоит принять более ста участников, сотни артистов, более 40 тысяч зрителей - на эмоции уже просто нет сил. Все получилось, кроме, конечно, форс-мажорных обстоятельств с командой Казахстана. Мы все-таки надеемся, что они доедут... Ждем-ждем! С каждым годом наши земляки проявляют все больше интереса к красивым авто, новым техническим идеям, к нашему шоу. Это радует!", - заявил Игорь Верхозин, организатор "БайкалМоторШоу".

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)